

PZPZ/ 467 /LG/2016

Bytom, 08.03.2016r.

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu****Dotyczy: postępowania nr PRZZ/0411.**

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o., Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Świadczenie usług serwisowych kombajnów chodnikowych własnych produkcji REMAG dla WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. w roku 2016, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ w odniesieniu do następującej kwestii:

1. Załącznik nr 1 do SIWZ pkt. III ppkt. „2” ppkt.7

Ponieważ zapis w/w punktu jest dla nas niezrozumiały i w niczym nie uzasadniony prosimy o jego modyfikację uwzględniając n/w fakty i wyjaśnienia.

Postępowanie przetargowe dotyczy „świadczenie usług serwisowych dzierżawionych kombajnów chodnikowych produkcji REMAG dla Węgłokoks Kraj Sp. z o.o. w roku 2016”.

W związku z powyższym dzierżawione kombajny chodnikowe, a więc również wszystkie części zamienne z których kombajn jest zbudowany pozostają własnością Wykonawcy. Ponieważ usunięcie awarii poprzez ich naprawę w przypadku większych uszkodzeń, w warunkach dołowych niektórych podzespołów (przekładnie, silniki, siłowniki) jest niemożliwe, przywrócenie sprawności kombajnów odbywa się poprzez wymianę całych podzespołów. W takich przypadkach uszkodzony podzespół powinien być wybudowany z kombajnu i dostarczony do remontu do siedziby Wykonawcy. Jednak Wykonawca w celu uniknięcia dłuższego postoju kombajnu dostarcza w zamian inny nowy lub wyremontowany podzespół a ten uszkodzony naszym zdaniem powinien być zwrócony Wykonawcy.

Jednocześnie pragniemy wyjaśnić, że załączany dotychczas do umów „Cennik części zamiennych nowych i poremontowych” przedstawia cenę usługi a nie sprzedaży części nowych czy poremontowych. Oczywiście istnieje możliwość odsprzedaży przedmiotowych części bez potrzeby ich zwracania ale cena ich zakupu będzie wyższa niż przedstawiona w dotychczasowych cennikach.

Prosimy zatem o jednoznaczne określenie czy KWK Bobrek-Piekary będzie zwracać uszkodzone części do remontu czy też nie, gdyż od tej decyzji będą zależały ceny oferowanych części.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zamierza w ramach przedmiotowego postępowania zlecać remontu części/podzespołów kombajnów a jedynie zlecać usługi serwisowe.

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ poprzez wykreślenie w całości ppkt. 7 ust. 2 części III Załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ w odniesieniu do następującej kwestii:

1. Załącznik nr 7 do SIWZ § 3 ust. 4 IPU

Zwracamy się o wyjaśnienie, jaka wartość (kwota) stanowi maksymalną wartość umowy, ponieważ w żadnym postanowieniu umowy nie wyjaśniono takiego pojęcia. W szczególności prosimy o wyjaśnienie, czy „maksymalna wartość umowy” to wartość umowy netto.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przez maksymalną wartość umowy rozumie wartość umowy netto, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.

PEŁNOMOCNIK
WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego
"Bobrek-Piekary"
Kierownik Zakładu ds. Ekonomicznych
Barbara Radajewicz-Bryś

PEŁNOMOCNIK
WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego „Bobrek-Piekary”
DYREKTOR KOPALNI
KIEROWNIK BUCHU ZAKŁADU GÓRNICZEGO
Krzysztof Jamka

Rozdzielnik :

1. Adresat
2. a/a

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

www.weglokoksraj.pl

ul. Gen. Jerzego Ziętka 41-940 Piekary Śląskie T: +48 32 768 06 20 NIP: 653-000-48-65 REGON 270034633 Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618 Kapitał zakładowy 34 000 000,00 PLN

KWK BOBREK-PIEKARY

41-905 Bytom T: 32 7181 000, F: 32 7181 781 ul. Konstytucji 76 bobrekiekary@weglokoksraj.pl

Handwritten mark